

Регионы России готовятся к IX Всероссийскому тесту на знание Конституции РФ.

В субъектах Российской Федерации и русскоязычных общинах 37 иностранных государств идет подготовка масштабной общенациональной Акции, проходящей 12 декабря и приуроченной ко Дню Конституции РФ, – IX Всероссийскому тесту на знание Конституции РФ. Ежегодно в тестировании принимает участие более полутора миллионов человек на онлайн-платформе гражданин.дети.

Тестирование со слоганом #гражданствуй традиционно основано на наиболее обсуждаемых общественом темах за прошедший год, соотнесенных искусственным интеллектом со статьями Конституции России. В этом году особый акцент в Акции будет сделан на теме семьи, ее положения в обществе и государстве, основных правах и обязанностях главной ячейки общества. Каждому участнику будет доступен индивидуальный вариант тестирования из базы более чем в 100 вопросов, утвержденных Экспертным советом Акции под председательством соавтора Конституции РФ 1993 г. Бориса Эбзеева. По итогам Акции всех участников ожидают подарки и поощрения партнерской программы Всероссийского теста на знание Конституции РФ.

Ежегодно Акцию поддерживают офицеры и военнослужащие, федеральные и региональные органы исполнительной власти, Уполномоченный по правам человека при Президенте РФ, актеры и лидеры общественного мнения, СМИ и блогеры, известные эксперты в области государственной и общественной деятельности, образовательные и общественные организации. Материалы Акции входят в цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном». В этом году активную поддержку Акции оказывает Всероссийское казачье общество, доказавшее на данный момент свою преданность Отечеству и русским духовным ценностям.

Крупнейший в России сервис электронных книг ЛитРес предоставляет всем участникам Акции уникальную подборку книг и скидку на всю продукцию, а ВУЗы-партнеры по всей России для участников, набравших 20 баллов, подготовили персональные поощрения согласно партнерской программе Акции. Для всех кураторов и участников на все время организации и проведения Акции работает горячая линия и чат-бот помощник от федерального контакт центра TeleTribe, а также волонтерский штаб Акции на странице организатора Всероссийского общественного движения Гражданин vk.com/citizz.

«2024 год в России объявлен годом Семьи и это неразрывно связано с Основным законом в Российской Федерации: ведь семья – это основа воспитания не только личности, но и гражданина. Особое внимание в этом году мы уделяем конституционным особенностям семейных взаимоотношений в обществе и государстве, их правовым основам и перечню неотделимых обязанностей» - делится с нами лидер Всероссийского общественного движения «Гражданин» Шаркович Юрий.

IX Всероссийский тест на знание Конституции РФ пройдет 12 декабря в онлайн формате на платформе <https://гражданин.дети>. В Акции смогут принять участие все русскоговорящие желающие в возрасте от 12 лет: военнослужащие и ветераны, участники общественных объединений, государственные и гражданские служащие, лидеры общественного мнения, студенты ВУЗов, обучающиеся общеобразовательных учреждений и колледжей. Ознакомиться с материалами по организации Акции и задать интересующие вопросы можно на сайте проведения Акции и в официальном сообществе ВКонтакте «Общественного движения «Гражданин».